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St. Florian, 24.02.2023 

X-WAY superstrong 
Art.Nr.: 45766 
 

Beschreibung/Description: 
Dieses Gewebeband ist speziell für den Bau geeignet. Es besticht durch seinen 
weichen, synthetischen Kautschukkleber mit einer guten Alterungs- und 
Temperaturbeständigkeit. Als Träger dient ein sehr starkes, witterungsbeständiges und 
wasserfest beschichtetes, handreißbares Polyestergewebe. Ein wesentliches Merkmal 
ist eine sehr starke Anfangsklebkraft und eine gute Klebkraft im Bereich des 
Gefrierpunkts. 

 
Standard ducttape for the construction sector. A high quality tape with a soft, synthetic 
rubber adhesive and good resistance against aging and temperature. As the backing 
serves a strong, weatherproof and waterproof coated, handtearable, polyester fabric. 
This tape is characterized by a very strong initial tack, good adhesion and excellent 
adhesion in the freezing point. 

 
Technische Daten/Technical Data: 
Trägermaterial / Backing LDPE-Folie+PE-Gewebe / LDPE-film+PE-fabric 
Kleber / Adhesive Synthetik Kautschuk / Synthetic rubber 
Maschenweite / Mesh width 70 
Gesamtdicke / TotalThickness 0,230mm (+/- 10%) 
Klebekraft auf Stahl / Adhesion to steel (N/25mm) >17 
Anfangsklebekraft (mm) / Initial tack <60 
Anwendungstemperatur / Temperature resistance -10°C bis (up to) +75°C  

 

Anwendung/Application: 
Dieses Gewebeband klebt perfekt auf glatten und rauen Untergründen wie Stein, Beton, 
Holz und Kunststoff und wird für professionelles Arbeiten im Haus und im Freien 
verwendet. 

 
This duct tape adhere perfectly on smooth and rough surfaces like stone, concrete, wood 
and plastic. Usage for professional indoor and outdoor jobs. 

 
 

 
 

PR
O

D
U

C
T 

IN
FO

R
M

AT
IO

N
 



 

 Schuller Eh´klar GmbH 
 AUSTRIA 
 Im Astenfeld 6 
 A – 4490 St. Florian 
 Tel.(0043) 07224/68 200 
 Fax(0043) 07224/68 282 
 E-Mail: office@schuller.eu  
 www.schuller.eu  

DVR :   0054623  
UID-Nummer :   ATU 14258809 Zweigstelle Büro und Lager : 4490 St. Florian, HG Linz, FN 111542h 
ARA-Lizenznummer :   00977 Zentrale :   1030 Wien, Hegergasse 7/16      , HG Wien, FN 111542h 
 Diese Lieferung erfolgt ausschließlich zu unseren Lieferungs- und Zahlungsbedingungen. 

 

 
 

Lagerung/Storage: 
Lagerung bei Raumtemperatur 15-25°C und max. 60% Luftfeuchtigkeit. Fernhalten von 
direkter Sonneneinstrahlung und sonstigen Wärmequellen. Bei Einhaltung der 
Lagerungsbedingungen kann das Band 6 Monate (ab Produktionsdatum) gelagert 
werden. 

 
Storage temperature: 15-25°C with max. relative humidity of 60%. Keep away from direct 
sunlight or other heat sources and from freezing. 6 months shelf life (from date of 
manufacture) when the tape under the suggested storage condition. 

 


